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Με συγκίνηση η Κύπρος αποχαιρέτησε την Αγία 
Ζώνη μετά από έναν μήνα παραμονής και 
ευλογίας – Η επιστροφή στην Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου 
(ΦΩΤΟ & ΒΙΝΤΕΟ)
/ Γενικά Θέματα / Γέρ. Εφραίμ Βατοπαιδινός / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ιερά Μεγίστη Μονή 
Βατοπαιδίου

Η Αγία Ζώνη επέστρεψε χθες το βράδυ στην Ιερά Μεγίστη 
Μονή Βατοπαιδίου Αγίου Όρους, όπου αποθησαυρίζεται, μετά 
από ένα μήνα παραμονής και ευλογίας στην Κύπρο.

Πενήντα χρόνια μετά την τουρκική εισβολή και 34 χρόνια μετά την τελευταία της 
έλευση στη Μεγαλόνησο το ιερό Θεομητορικό Κειμήλιο βρέθηκε για ένα μήνα στην 
Κύπρο όπου την προσκύνησαν πάνω από 350.000 χιλιάδες Κύπριων.
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Μοντάζ: Μαριάνθη Ματζίρη

Από τις 5 Φεβρουαρίου, ημέρα κατά την οποία η Τιμία Ζώνη της Υπεραγίας 
Θεοτόκου έφτασε στο Παραλίμνι, έως και τις τελευταίες ώρες της παραμονής 
της στην Κύπρο, άνθρωποι, κάθε ηλικίας, προσκύνησαν την Αγία Ζώνη 
λαμβάνοντας τη Χάρη Της.

Πριν την αναχώρηση της Αγίας Ζώνης, σε αίθουσα του αεροδρομίου, τελέστηκε 
δέηση από τον Καθηγούμενο της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, Γέροντα 
Εφραίμ. Στο παλαιό αεροδρόμιο κατά την αναχώρηση της Αγίας Ζώνης βρέθηκε 
και ο Μητροπολίτης Λεμεσού κ. Αθανάσιος.

Ιερά Μητρόπολη Κωνσταντίας και Αμμοχώστου, Ιερά Μητρόπολη Λεμεσού, Ιερά 
Μητρόπολη Πάφου, Ιερά Μητρόπολη Τριμυθούντος, Ιερά Μητρόπολη Ταμασού
και Ορεινής, Ιεράς Μητρόπολη Κιτίου, αλλά και αρκετές Ιερές Μονές, ήταν οι 
σταθμοί επίσκεψης της Αγίας Ζώνης την οποία κόμισε στην Κύπρο ο Καθηγούμενος 
της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, Γέροντας Εφραίμ με τη συνοδεία 
Βατοπαιδινών πατέρων.

Το πέρασμα της Αγίας Ζώνης ήταν ένα ιστορικό γεγονός για τους κατοίκους του 
νησιού που καθημερινά ήθελαν να βρίσκονται κοντά στην Παναγία. Οι αστυνομικές 
διευθύνσεις, τα πυροσβεστικά σώματα , ο στρατός, τα νοσοκομεία και τα 
μοναστήρια υποδέχθηκαν την Αγία Ζώνη.

Λίγες ώρες πριν την αναχώρησή της από την Κύπρο, η Αγία Ζώνη της Παναγίας 
εκομίσθη στην Ιερά Μονή Τιμίου Προδρόμου Μέσα Ποταμού. Την Αγία Ζώνη 
κόμισε στην Ιερά Μόνη ο Γέροντας Εφραίμ με τη συνοδεία Βατοπαιδινών πατέρων. 
Ακολούθησε λιτανευτική πομπή προς το Καθολικό της Μονής όπου τελέστηκε 
δέηση και εν συνεχεία ιερά αγρυπνία την οποία τέλεσε ο Γέροντας Εφραίμ. 
(Διαβάστε αναλυτικά: Η αναχώρηση της Αγίας Ζώνης από την Κύπρο μετά 
από ένα μήνα παραμονής και ευλογίας (ΒΙΝΤΕΟ – ΦΩΤΟ))
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Το ταξίδι επιστροφής

Η Αγία Ζώνη επέστρεψε το μεσημέρι της Πέμπτης 7ης Μαρτίου 2024 στο 
αεροδρόμιο «Μακεδονία» της Θεσσαλονίκης. Πλήθος κόσμου στο αεροδρόμιο 
έσπευσε να προσκυνήσει το Θεομητορικό κειμήλιο, το οποίο στη συνέχεια 
αναχώρησε με προορισμό την Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου Αγίου Όρους, όπου 
αποθησαυρίζεται. (Διαβάστε αναλυτικά: Η επιστροφή της Αγίας Ζώνης στη 
Θεσσαλονίκη από την Κύπρο (ΦΩΤΟ))
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Κατά τη διάρκεια του ταξιδιού της επιστροφής, ο Γέροντας Εφραίμ συνόδευε το 
Θεομητορικό κειμήλιο, το οποίο υποδέχθηκε στην είσοδο της Ιεράς Μεγίστης 
Μονής Βατοπαιδίου ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κερκύρας, Παξών και 
Διαποντίων Νήσων κ. Νεκτάριος μαζί με τους Βατοπαιδινούς Πατέρες. (Διαβάστε 
αναλυτικά: Η επιστροφή της Αγίας Ζώνης στην Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου 
μετά από ένα μήνα παραμονής στην Κύπρο (ΦΩΤΟ)
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)

  



Στη συνέχεια, με συνοδεία πομπής η Τιμία Ζώνη της Υπεραγίας Θεοτόκου 
τοποθετήθηκε στο Καθολικό της Μονής, όπου τελέστηκε δέηση.

Νωρίτερα το απόγευμα στο λιμάνι της Ουρανούπολης και πριν την αναχώρηση της 
Αγίας Ζώνης με προορισμό τη Δάφνη, ο Γέροντας Εφραίμ και η συνοδεία του 
έκαναν μια ολιγόλεπτη στάση προκειμένου να προσκυνήσουν οι παρευρισκόμενοι 
πιστοί οι οποίοι περίμεναν με υπομονή το Θεομητορικό κειμήλιο παρά το κρύο και 



τον δυνατό αέρα που επικρατούσε.
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